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COMUNE DI CASCIA 
Provincia di Perugia 

 

 

ESTRATTO DAL VERBALE DELLA SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 

DELIBERAZIONE COPIA DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Numero 

51 

Data 

09-09-19 

Oggetto: INTERPELLANZA di Luisa Di Curzio ai sensi dell'art. 10 

del Regolamento sul funzionamento del Consiglio 

Comunale - CHIUSURA STRADA DI COLLEGAMENTO TRA VIA DEL 

PAGO - BIVIO VARIANTE DIREZIONE ROCCAPORENA - TEMPI DI 

RIAPERTURA 

 

L'anno  duemiladiciannove, il giorno  nove del mese di settembre alle 

ore 15:00, nella sala consiliare dell'Ente, si è riunito il Consiglio 

Comunale, in seduta Pubblica di Prima convocazione in sessione 

Straordinaria, che é stata partecipata ai signori Consiglieri a norma di 

legge. 

 

Risultano presenti alla trattazione dell'argomento in oggetto:  

 

====================================================================== 

 

MARIO DE CAROLIS P MAGRELLI DAMOCLE A 

GINO EMILI P DI CURZIO DIEGO A 

REALI PIERO P LUISA DI CURZIO P 

DEL PIANO MONICA P DI PASQUALE MAURIZIO A 

BENEDETTI DANIELA A ALOISI SAMUELE P 

CASTELLUCCI LANFRANCO P BRUNI RICCARDO A 

VENERI STEFANO P   

 

====================================================================== 

 

Assegnati n. 13                                    Presenti n.    8 

In carica n. 13                                    Assenti  n.    5 

 

Gli intervenuti  sono in numero legale. 

Presiede                             

il sig. MARIO DE CAROLIS,  

in qualità di SINDACO  

 

Partecipa                

il Segretario                            

sig. VULPIANI SIMONA  

Scrutatori sono stati nominati i sig.ri: 

 

VENERI STEFANO 

LUISA DI CURZIO 

ALOISI SAMUELE 
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Il Presidente, di seguito, passa all’argomento posto al n.1) dell’ordine del giorno, che ha 

per oggetto: 

“INTERPELLANZA di Luisa Di Curzio ai sensi dell’art.10 del Regolamento sul 

funzionamento del Consiglio Comunale – CHIUSURA STRADA DI 

COLLEGAMENTO TRA VIA DEL PAGO – BIVIO VARIANTE DIREZIONE 

ROCCAPORENA – TEMPI DI RIAPERTURA” 

La proposta sottoposta all’approvazione del Consiglio Comunale è la n. 54 del 

02/09/2019,  così formulata: 

 
La sottoscritta Luisa Di Curzio in qualità di consigliere comunale, in ordine alla chiusura 

della strada che da Via del Pago conduce alla variante – bivio Atri direzione Roccaporena  

premesso:  
- Che tale tratto di strada è chiuso con transenne a qualsiasi tipo di passaggio, sia pedonale 

che meccanico;  

- Che tale stato si protrae da parecchio tempo;  

- Che apparentemente non si intravedono lavori in corso per il ripristino della fruibilità del 

tratto stradale;  

Considerato:  
- che il tratto della strada sopra indicato non costituisce soltanto una via collegamento ma è 

anche l’unico punto di accesso al sentiero di Santa Rita, che conduce a Roccaporena, che 

pertanto risulta conseguentemente interdetto;  

- tutto ciò premesso e considerato, la sottoscritta  

chiede al Sindaco  
di comunicare al Consiglio comunale e conseguentemente a tutti i cittadini, la tipologia dei 

lavori o messa in sicurezza che interessano il tratto e i tempi di riapertura/fruibilità della via 

sopra menzionata.  

Si chiede risposta orale e discussione in Consiglio Comunale.  

 

IL CONSIGLIO COMUNALE  

VISTA la proposta di deliberazione n.54 del 09/09/2019; 

 

UDITA la relazione del Sindaco il quale invita il Consigliere Comunale proponente ad 

esporre l’interpellanza; 

 

UDITO l’intervento del Consigliere Comunale Di Curzio Luisa la quale procede ad 

esporre l’interpellanza; 

 

UDITA la risposta del Sindaco il quale informa che, con riferimento alla strada in 

questione, la stessa è stata chiusa inizialmente subito dopo il sisma per ragioni di tutela 

dell’incolumità pubblica, a senso unico alternato e parzialmente. 

Quanto alle procedure per la messa in sicurezza, sono state avviate prontamente e 

dovrebbero concludersi in autunno. 

Successivamente, la strada è stata integralmente chiusa per caduta massi dipesa dagli 

interventi di messa in sicurezza. 

Prosegue il Sindaco auspicando l’assegnazione di fondi regionali per le messe in 

sicurezza delle strade, fondi comunque provenienti dal Dipartimento Nazionale di 

Protezione Civile, il quale ha più volte rappresentato l’impossibilità di finanziare messe 

in sicurezza definitive. 

Proprio per questo, con riferimento all’intervento in oggetto, su eccezione dello stesso 

Dipartimento di Protezione Civile, è stato ripresentato il progetto di messa in sicurezza 

altrimenti non finanziabile con fondi di protezione civile 

PRENDE ATTO  
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- della risposta del Sindaco all’interpellanza presentata dal Consigliere Di Curzio Luisa 

di cui alle premesse. 

Il Presidente dichiara approvata la deliberazione sopra indicata. 

 

La deliberazione prende il n. 51  dell'anno 2019. 
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La presente deliberazione estratta dal verbale della seduta viene 

sottoscritta come segue: 

 

IL SINDACO                  IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to MARIO DE CAROLIS                F.to VULPIANI SIMONA 

 

 

====================================================================== 

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE 

Si attesta che copia della presente deliberazione viene pubblicata 

all'Albo Pretorio di questo Comune per 15 giorni consecutivi a partire dal 

07-10-19 al 22-10-19 Registro Albo Pretorio n. 1352 

 

   SEGRETARIO COMUNALE 

         F.to VULPIANI SIMONA  

 

Li, 07-10-19 

 

====================================================================== 

ESECUTIVITA' 

 

La presente deliberazione pubblicata all'Albo Pretorio di questo 

Comune dal 07-10-19 al 22-10-19:  

 

[] per decorrenza dei termini di cui all'art.134, comma 3, del D. Lgs. 

18-8-2000, n. 267, in data         :  18-10-19  diviene esecutiva, 

 

 

[N] è stata dichiarata immediatamente eseguibile, a norma dell'art. 134, 

c.4 del D.lgs. 267/2000. 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to VULPIANI SIMONA  

 

 

E’ copia conforme all’originale. 

 

Cascia, li 

                    Il SEGRETARIO COMUNALE 

F.to VULPIANI SIMONA 

 


